

合淮阜高速昨晨特大车祸,一母亲舍己救女 “妈妈抱得紧,我没事……”

车祸致3人死亡,40余人受伤



施亚磊 记者 刘欢 张敏 张崴/文 黄洋洋/图

昨日凌晨4时许,一辆疾驰在合淮阜高速上的长途班车,驶至杨庙段附近。前方,一辆厢式货车发生侧翻,驾乘人员在百米外设置警示三角牌,提醒车辆避让。然而,这辆长途班车却速度不减撞倒侧翻货车,继而失控,撞毁一排高速护栏后,侧翻至护坡下的荒地里。最终造成3人死亡,40多人受伤。

美鑫陪在母亲身边

突发车祸:大客车失控冲下高速

记者昨日上午辗转赶到事发现场时,救援工作刚刚结束。一辆受损严重的大客车侧翻在田地里,车顶被掀开,落在几米远的地方。客车内座椅挤压扭曲成麻花状,事发地散落着大量行李以及乘客的鞋、衣服。

记者从合肥市交警支队获悉,昨日凌晨4时许,该大客车是由宁波开往阜阳方向的长途班车,当车辆行驶至合淮阜高速公路95km附近时,冲撞护栏并翻下护坡,导致车内3人当场死亡,2人伤势严重,数十人不同程度受

伤,暂无生命危险。

经过现场初步勘查,事故原因系该大客车由南向北行驶途中,因前方百米外突发小型货车侧翻事故,大客车在避让途中与货车发生碰撞后,引发二次事故。

感人一幕:为护孩子母亲身受重伤

在105医院急诊室,7岁女童美鑫(化名)蓬头垢面,身上残留着未干透的泥浆。美鑫毫发未伤,而她的多位亲戚在这次车祸中不同程度受伤。据悉,这一家十口人全乘坐了那辆大客车,一行人是回家参加一场婚礼的。

“妈妈抱得紧,我没事……”美鑫断断续续地说。据了解,这对母女坐在大巴车的中间位置,美鑫靠近窗口。侧翻瞬间,母亲陈金玲用一只手将孩子紧紧地搂住,头深深地埋下,让女儿整个身体蜷缩在怀中,而另一只手则抓住座位,不敢松手,

用自己的身体充当“垫子”。救援人员赶来,陈金玲身上多处受伤流血不止,但仍死死抱着怀中的孩子不肯松手。

事后检查发现,陈金玲后脑处严重受伤,腰椎骨折。虽受重伤,但得知孩子逃过一劫,陈金玲嘴角露出一丝笑容。

后续进展:事故大客车未超载

由于车祸施救占据了由南向北的半幅路面,故杨庙高速入口已被临时交通管制,来往车辆不得不绕行至206国道。

据悉,伤者分别被送往105医院、安医第一附属医院、长丰县医院进行救治。昨天上午7时许,该客车被吊起,缓缓移至路面

上。路政人员则对车内行李进行收拾,做好记号后统一运走。截至当日上午9时10分,事故现场清理完毕,该高速公路恢复通行。

据了解,车牌为豫AL1887的大客车共载有51人(核载59人),未超载。驾驶员为刘某某(男,45岁,持A1A2证,住安徽省阜阳

市)。目前,刘某某正在交警队接受调查。小型货车侧翻的原因系单方责任事故,事故遇难者身份正在确认中。

事故发生后,省、合肥市领导先后作出批示,要求相关部门全力抢救伤员,认真做好事故处理工作。

编后 留意细节谨防二次事故发生

昨日连发两起致命车祸,皆带有二次事故性质。日常行车与车祸发生后,驾驶员朋友若能做到相关细节,或许能避免二次事故。

第一、将车辆熄火,打开双闪、应急提示灯,按照流程一定要先拉紧手刹,避免溜车造成人员

或者其他物体的损伤,并第一时间报警,拨打110、120,说明事故发生的具体地点、附近的显著建筑物、车祸规模、伤情(几个人受伤,伤情有多重)。

第二、在事故车辆后一定距离,设立警告标示(三角牌等),让后方车辆远离事故车辆行驶。

第三、发生事故或者故障,车主无法解决时,请离开事故车辆,并按照城市路面撤离到主路紧急行车带、高速公路撤离到最外层绿化带的方法等待处理。如事故车上有惊魂未定的人(非严重受伤),协助其离开,站到现场外的安全位置。

横穿马路连遭两车撞击 女子当场殒命

施亚磊 记者 刘欢 张敏 张崴/文 黄洋洋/图

6月6日上午7时许,省城芜湖路稻香楼站牌附近,一名约50岁的女子横穿马路时,被一辆黄色客车撞倒后,又被一辆6路公交车碾轧致死。目前,警方正在调查此事。

公交女司机当场痛哭

记者赶到现场时,事发路段已被警方临时封闭,禁止行人和车辆通行。芜湖路北半幅车道上,停着一辆绿色的6路公交车。

离公交车十几米远处,停着一辆黄色客车,车头有些损坏。

据悉,驾驶6路公交车的是名女驾驶员。事发后,看到医

护人员摇头的动作后,女驾驶员突然捂脸痛哭。随后,该驾驶员被警方带离。

随后,死者遗体被运至殡仪馆保存。两辆相关车辆被拖离现场。据了解,两事故车辆均属公交公司所有。

昨日8时20分,道路恢复通行。

受害者遭遇二次事故

昨日,晨练的张大爷目睹了事故过程。“女子50多岁,天天早上都去环城公园舞剑、打拳,我经常能看见她。”张大爷说,“女子刚走上芜湖路,一辆黄色客车沿芜湖路由西向东开过来,撞上了这个女子。女子被撞后,在路上滚了好几圈。未等女子起身,对面驶来一辆6路公交车。虽然公交车猛打方向避让,后车轮还是从女子头上碾过。女子当场死亡。”

据芜湖路南侧供电局宿舍一位女业主介绍,死者和她住

在一个小区,事发当日,死者正在去带外孙的路上,不料遭此厄运。

还有目击者称,首次与女子发生碰撞的黄色客车挡风玻璃悉数破裂,或许已致女子身受重创。

经警方初步调查,这是一起典型的二次交通事故。目前,警方正在确认死者身份,并进一步对当事三方的行走状态和路面详细情况进行勘查。事故原因及事故责任等还有待进一步调查。



事发现场

合肥眼镜批发城“眼镜价格裸奔”

镜片的折射率1.60的超薄镜片别人卖到300以上,这里只要88元;镜片树脂无底变色别人叫价500元,这里只要168元,配副眼镜最低21元……这就是合肥眼镜批发城宣告合肥眼镜“白菜”时代的到来。他们打出“一副眼镜也能享受批发价”的亲民理念和“把批发价搬上零售柜台”的营销方式,将彻底打破合肥传统眼镜行业经营模式,让眼镜价格

彻底“裸奔”。而这种“批发零售派”经营模式,让合肥眼镜批发城拥有更加雄厚的资本,去采购最先进的验光设备,聘请最优秀的验光师,打造一流的品牌服务。眼镜行业的未来,必将是打破眼镜暴利的时代,而这种新型的眼镜批发零售派,正好迎合了市场的发展,为更好让利广大消费者,眼镜店推出凭本报配整副眼镜镜片半价。